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Zastavil vlak záchrannou brzdou

  

Policisté prověřují případ, ke kterému došlo v pondělí 15. prosince na Náměšťsku. Po šesté
hodině večer přijali na tísňové lince 158 oznámení, že opilý cestující vlaku zastavil nouzově u
obce Studenec osobní vlak a utekl. Ke zranění osob nedošlo. Na místo okamžitě vyjela policejní
hlídka Obvodního oddělení Náměšť nad Oslavou. Policisté po příjezdu provedli šetření a začali
po pachateli pátrat. Lokalitu prohledali a nedaleko trati nalezli opilého muže, který se v terénu
schovával. Policisté ho zajistili a provedenou kontrolou zjistili, že se jedná o dvaadvacetiletého
muže. Provedli u něho dechovou zkoušku, při které muži naměřili hodnotu 2,38 promile
alkoholu. Opilého muže policisté eskortovali na protialkoholní záchytnou stanici k vystřízlivění.
Místo činu ohledali a zadokumentovali. Na základě šetření zjistili, že v rychlíku jedoucím po trati
Třebíč - Náměšť nad Oslavou cestující zabrzdil bezdůvodně automatickým brzdovým systémem
osobní vlak, z rychlíku poté vyskočil a utekl, následně byli na místo přivoláni policisté, kteří
podezřelého muže vypátrali. V důsledku zastavení vlaku došlo přibližně na hodinu k výluce
spojení, kdy musela být náhradní přeprava zajištěna autobusy.

      

Škoda, která zastavením rychlíku vznikla, byla předběžně vyčíslena na třicet tisíc korun. Přesné
vyčíslení škody bude ještě ale zjišťováno při dalším prověřování. Policisté zahájili úkony
trestního řízení pro podezření ze spáchání přečinu výtržnictví, případ dále prověřují.

  

  

 Opilý řidič
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V úterý 16. prosince zastavili policisté po deváté hodině večer v obci Hostákov vozidlo Peugeot.
Při silniční kontrole policisté zjistili, že šestačtyřicetiletý řidič je zjevně pod vlivem alkoholu. U
muže provedli dechovou zkoušku, při které řidiči naměřili hodnotu 1,43 promile alkoholu.
Policisté mu další jízdu zakázali a na místě muži zadrželi řidičský průkaz. Řidič je podezřelý ze
spáchání přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky, případ policisté dále prověřují.

  

Policisté a hasiči pomáhali seniorovi, který ležel zesláblý v bytě a nemohl vstát

  

V úterý 16. prosince přijali policisté před jedenáctou hodinou dopoledne na tísňové lince 158
oznámení, že v bytovém domě v Jemnici jeden z obyvatelů neotevírá dveře bytu a vzniklo
podezření, že je ohrožen jeho život nebo zdraví. O seniora měli obavu další obyvatelé domu,
neboť ho delší dobu neviděli a na zvonění u dveří v bytě nikdo nereagoval. K bytovému domu
okamžitě vyjela policejní hlídka, na místě již byli také hasiči, kteří zamčené dveře otevřeli.
Hasiči poté společně s policisty vstoupili do bytu. V jedné z místností ležel na zemi značně
zesláblý čtyřiaosmdesátiletý muž. Na místo byla ihned přivolána zdravotnická záchranná služba
a do jejího příjezdu poskytli policisté a hasiči seniorovi nezbytnou péči. Následně zdravotníci
muže převezli do nemocnice. Na základě šetření policisté zjistili, že senior v důsledku svého
zdravotního stavu předchozího dne upadl a poté již nebyl schopen sám vstát. Byt poté
zabezpečila oprávněná osoba.

  

Jana Kroutilová
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